

2011年6月21日 星期二
编辑/郭宁康 校对/新贤

主持人:裴希婷

征集话题 欢迎讨论 邀您参与 共同进步

本期话题:公共场所如何着装才得体

发发牢骚

□记者 裴希婷

俗话说:人靠衣裳马靠鞍。如今,人们越来越注重穿着打扮,时尚化、个性化潮流日盛,不过,大家也逐渐有了一个共识:穿着打扮是分场合的,有些衣服穿到街上那绝对是会雷人的。

本期话题刊发以来,不少市民和网友各抒己见,参与讨论。汇总大家的意见和看法后,我们发现,绝大多数市民眼中的不得体、不合适的着装主要集中在两点:女士夏季着装过于暴露,冬季过于“美丽冻人”;男士袒胸露背,着装过于随便。

衣服不在昂贵,打扮不在奢华,关键是穿着得体、穿对地方。比如,在职场,不能穿奇装异服,不宜打扮得五颜六色;面试时,不宜浓妆艳抹,更不易穿金戴银。若是到了酒吧、会馆等休闲娱乐场所,则可以穿出个性,穿得艳丽,或者穿得华贵,穿着正装则会让人觉得别扭和拘束,不自觉地拒人于千里之外。

衣着得体,即使相貌平平也能彰显个人气质。巧手打扮,即使穿的不是名牌也能艳惊全场。

穿着得体与否,不仅体现出一个人的素养,更是一个城市文明程度的表现。从今天起,我们呼吁大家一起文明着装,扮靓自己、扮靓城市。

提点建议

四种场合的着装要点

制冷机械厂家属院孙建伟:多看时尚杂志多参考

服装对个人形象非常重要。穿不适合场合的另类服装,容易让人反感;把低俗着装当做有个性,更是让人不可接受。服装的选择和搭配是一门学问,平时可以多看一些时尚杂志,也可以多参考成功人士和身边“达人”的着装。

如何才能让自己的着装大方得体呢?我们特地邀请中国形象设计协会资深造型师庄兵阳,为大家讲解了四种场合的着装要点。

场合一:度假

女士适宜穿着颜色明亮、图案丰富、质地柔软舒适的棉麻面料的服装。款式可以比平时生活中更休闲、更时尚。比如,目前流行的连体裤、浪漫大花朵图案的长裙配上一副大框边的太阳镜,或者一件几何图案的T恤。

男士适宜穿着随意、潇洒、略宽松、运动感强的服装。比如,自然的花纹、格子、几何图案,搭配琥珀、皮质手链或有异国风情的饰物。

场合二:职场

女士在上班场合宜穿着职业装,颜色以中性色调为宜,如乳白色、米色、灰色、黑色、藏蓝色等,图案以单色、不明显的同类色图案或稍明显的方格为宜。服装整体剪裁合体,可搭配丝巾及简单大方的饰品。

男士职场着装颜色可选择深蓝色、蓝色、灰色、米色、驼色等。款式要精致合体,宜选用挺括细腻的面料。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了

60%以上。

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

还要注意一下合适不合适啊!

网友“悠悠我心也”:露胸装、露背装、露脐装、低腰裤、热裤、透视装,这些性感、时尚的衣服深得一些女孩子的喜爱,但我还是想奉劝她们在公共场所一定要注意自己的穿着:一来有走光之嫌疑,春光乍泄;二来,这些招摇的着装容易成为色狼、窃贼的作案目标,为坏人提供了“动机”。

“老娘舅”协会会长杜遂卿:有一次,我下班途中7分钟内见到了3个“膀爷”,看起来很不雅观。这些“膀爷”让人感到不舒服,与创建全国文明城市的的要求格格不入。



人搅局者

图/罗琪 新华社发


**下期话题:
文明排队难在何处?**

日常生活中,到机关单位办事需要排队,到银行存钱需要排队,到服务窗口交费需要排队,到饭店吃饭有时候也要排队……可以说,我们每个人都排过队,每个人都有印象深刻的排队经历。

排队过程中,哪些行为令您反感?您有过怎样“不堪回首”的排队经历?对于文明排队,您有哪些好的建议?欢迎您和我们联系,说出心里话。


继续征集话题及绘画、摄影作品

洛阳是我家,创建靠大家,全民齐动手,建好咱的家。我们继续公开征集与文明有关的话题、绘画和摄影作品,可以关注交通文明、公共文明,也可以关注生态文明、职业文明。您可以讲述自身经历,也可以晒晒身边见闻。


您有三种参与方式

拨打“百姓一线通”热线电话 66778866;

发送电子邮件到 pxt826@sina.com,请在邮件中留下您的姓名、地址和联系方式;

登录洛阳网洛阳社区“聚焦河洛”板块 (<http://bbs.lyd.com.cn/forum-76-1.html>) 跟帖发表意见。

